名簿作成上の留意点
（１）別紙記入例を参考に所定の名簿ファイル（エクセル形式）に必要事項を漏れのないように入力していただき、Ｅメールで提出をお願いします。
（２）記入順は、競技別実施要項に記載された順（成男→成女→少男→少女）とし、種別ごとに詰めて記入してください。

（３）現段階で、強化コーチ及び候補選手が決定していない場合は、見込みで結構ですので、名簿に入れておいてください。

（4） 生年月日は、西暦で記入してください。

（5） 年齢は平成２８年４月１日現在の年齢。中学・高校・大学生については学年の入力もお願いします。

（6） ふるさと選手及び中学生の候補選手についても、漏れのないよう記入して下さい。

（７）ふるさと選手につきましては、分かる範囲の情報でよろしいのでご記入お願いします。（氏名・大学又は勤務先名・学年又は年齢・卒業校名は必ず記入[記載]してください。）
（８）提出期限は、平成２８年５月１６日（月）必着となっておりますので、期限内に提出いただきますよう、是非とも御協力をお願いします。

［お問い合わせ先］　


　　公益財団法人鳥取県体育協会


競技力向上担当　桝田


電話　０８５７－２６－７８０２


FAX　０８５７－２６－８１３３


E-mail  masuda-t@sports-tottori.com








