国民体育大会　新参加申込システムについて＜手順＞


【はじめに】
・新参加申込システムでは、個人情報保護のため、暗号化装置（SSL-VPN）が採用されましたので参加申込を行う前に暗号化装置（SSL-VPN）をダウンロードしていただく必要があります。下記手順によりダウンロードを行ってください。

【ダウンロード方法】
　１．≪　https://www.forticlient.com/downloads　≫にアクセスしてください。

　２．アクセス後は、WindowsとMacOSでダウンロード方法が異なりますので、各操作マニュアル（SSL-VPNダウンロード）を参照し、ダウンロードしてください。

【手順１】SSL-VPNの接続
　・上記でダウンロードをした【FortiClient VPN】を起動し、「ユーザーID」と「パスワード」を入力し【接続】をしてください。

【手順２】参加申込システムへの接続
　・SSL-VPNへの接続が確認できましたら、新参加申込システムURLから申込ページに移動してください
　　≪新URL：　https://jspo-entry.japan-sports.or.jp　≫

【手順３】
[bookmark: _GoBack]　・新参加申込システムページで、「ユーザーID」と「パスワード」を入力しますと、登録されている各メールアドレスに、ワンタイムパスワードが届きますので、参加申込システムページで送信されたワンタイムパスワードを入力し、接続を行ってください。
　　　※旧システムでは、この後に「ユーザーID」と「パスワード」を入力する必要がありましたが、今回は省略されています。

【手順４】参加監督・選手の申込入力
　・レイアウトが大幅に変更になっていますが、監督・選手の情報入力等につきましては、基本的に旧申込システムと変更はありません。
　　※１　入力方法につきましては操作マニュアルをご参照ください。
　　※２　わからない場合は、競技力向上担当にご相談ください。

